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2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3778 Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e
dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário),
Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas
Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de
Registro de Presenças. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes a
leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) a
leitura da Ata da sessão ordinária anterior, que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs.
Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Da Agência Municipal de Trânsito e
Transporte AGEMTRAT, Of. nº 17/2019; Da Controladoria Geral do Município, Of. nº 017/2019; Da Secretaria
Municipal de Educação, Of. nº 19, 21 e 22/2019; Secretaria Municipal de Administração, Of. nº 29/2019; Da
Secretaria Municipal de Saúde, Of. nº 30, 41, 42, 43, 44, 45 e 48/2019 e Da Secretaria Municipal Extraordinária
de Habitação, Of. nº 053/2019. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Viação Canarinho LTDA, Of.
nº 06/2019. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 064 a 074/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS
Srs. VEREADORES: Vereador Rodolfo, apresentou indicação nº 084/2019 e Vereador Marcos Noel,
apresentou indicações nº 085, 086, 087, 088, 089 e 090/2019 e Vereador Peixoto, apresentou parecer da
comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, aos projetos de leis nº 004 e 005/2019 e projeto de Decreto
Legislativo nº 001/2019 e Vereador Jonil, apresentou parecer verbal ao projeto de lei nº 002/2019, autoria do
executivo municipal, que autoriza o poder executivo municipal a firmar termo de acordo (repactuação) de valores
a serem pagos a associação beneficente de Corumbá. PALAVRA LIVRE: O Vereador Rodolfo, usando a
tribuna comentou que a indicação direcionada ao prefeito municipal com copia ao secretário de infraestrutura e
serviços públicos, solicita poda das copas das árvores no município, um problema recorrente que tem passado
despercebido, mas que causa interrupção do fornecimento de energia e danos materiais, pois os galhos que
estão no meio da rede elétrica, correm o risco de cair sobre o telhado das residências. Então espera que sua
indicação seja atendida pelo poder público o mais rápido possível. O Vereador Marcos Noel, usando a palavra
comentou que suas indicações visam resolver problemas rotineiros que estão deixando-o indignado que são:
mato alto, ruas esburacadas, falta de iluminação pública e outros, então é preciso fazer uma reunião com o
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prefeito para discutir medidas que resolvam os problemas porque a cidade está abandonada. ORDEM DO DIA:
O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação o pedido de urgência
Especial ao projeto e lei nº 002/2019, autoria do poder executivo, que autoriza o poder executivo municipal a
firmar termo de acordo (repactuação) de valores a serem pagos a associação beneficente de Corumbá, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente nomeou o vereador Jonil relator Há doc, e solicitou
parecer verbal ao projeto de lei 002/2019. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer verbal do relator há
doc, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei
nº 002/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o pedido
de sessão extraordinária, após o termino da sessão ordinária para votar em 2ª votação o projeto de lei nº
002/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da
comissão de legislação, justiça e redação final, ao projeto de lei nº 004/2019, autoria do vereador Jonil, que
institui a semana municipal de incentivo a adoção de crianças e adolescentes no município de Ladário/MS, que
foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes.   O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei nº
004/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da
comissão de legislação, justiça e redação final, ao projeto de lei nº 005/2019, autoria do vereador Jonil, que
autoriza a concessão de auxílio transporte aos estudantes de curso superior e dá outras providências, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores. O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei nº 005/2019, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer da comissão de legislação,
justiça e redação final, ao projeto de decreto legislativo nº 001/2019, autoria do vereador Peixoto, que dispõe
sobre a concessão de titulo de cidadão ladarense ao General de Brigada, Ricardo Piai Carmona, Comandante da
18ª Brigada de Infantaria de Fronteira em Corumbá-MS, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr.
Presidente colocou em votação única o projeto de decreto legislativo nº 001/2019, que foi aprovado pelos Srs.
Vereadores presentes. O Sr. Presidente justificou a ausência da vereadora Delari Maria Bottega Ebeling e do
vereador Gesiel Paiva Figueiredo. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. Nada mais havendo a tratar o Sr.
presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que
vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  

Justificativa
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